

**Φιλικά...**

Φιλικό με το Μένλι θα δώσει στις 16 Ιουνίου η Σίδνεϊ FC. Ο αγώνας θα διεξαχθεί στο Cromer Park με ώρα έναρξης τις 19:00 και θα είναι ο εναρκτήριο των πρωταθλητών για τη νέα περίοδο. Επίσης, κάθε ποδοσφαιριστής κάτω των 12 ετών που ανήκει στο Μένλι θα μπορεί να εγγραφεί δωρεάν στην αντίστοιχη ομάδα της Σίδνεϊ FC και ταυτόχρονα να έχει δωρεάν πρόσβαση στους αγώνες της πρώτης ομάδας των πρωταθλητών. Υπενθυμίζουμε ότι η Σίδνεϊ FC θα δώσει στο πλαίσιο της προετοιμασίας της φιλικό αγώνα και με το Σ. Ολύμπικ (μόνο ο "ΚΟΣΜΟΣ" το έχει γράψει), σε ημερομηνία που ακόμη δεν έχει ορισθεί...

**Διέψευσε ο Μπρεσιάνο...**

Ο Μαρκ Μπρεσιάνο - ο οποίος θα συμμετάσχει με τους σοκκερούς στο Μουντιάλ της Νότιας Αφρικής - διέψευσε την είδηση που είδε το φως της δημοσιότητας πριν από λίγες ημέρες, ότι δηλαδή θα συνεχίσει την καριέρα του στην Αλ Νασρ της Σαουδικής Αραβίας. Ο ποδοσφαιριστής τόνισε σε δηλώσεις του από την Μελβούρνη (όπου προετοιμάζεται η εθνική Αυστραλίας) ότι γράφτηκαν πράγματα που δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα. Τόνισε ακόμη πως θέλει να βρει ομάδα πριν από την έναρξη του Μουντιάλ κι ότι επιθυμεί να συνεχίσει την καριέρα του σε σύλλογο της Ευρώπης. Ο διεθνής μέσος είναι ελεύθερος, ενώ ταλαιπωρήθηκε αρκετά φέτος από τραυματισμούς κι έχει να αγωνισθεί σε επίσημο παιχνίδι για περίπου τρεις μήνες.

**Ζητούνται βαθμοί...**

Η υπέρβαση κι η απόκτηση βαθμών είναι το ζητούμενο τόσο για το Σ. Ολύμπικ, όσο και για τους Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις. Οι δύο ελληνικές ομάδες είναι με την πλάτη στον τοίχο κι έχουν δύσκολους εκτός έδρας αγώνες να δώσουν το Σαββατοκύριακο για την 13η αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ NNO. Το Σάββατο στις 19:00 οι "Μπέρις" θα φιλοξενηθούν από το Σάθερλαντ και την Κυριακή στις 16:00 το Σ. Ολύμπικ θα αντιμετωπίσει την Σ. Γιουνάιτεντ στην έδρα των Κροατών. Όπως γράψαμε και χτες, στους "γαλανόλευκους" επιστρέφει ο Κρις Τριάντης που αναμένεται να πάρει θέση στο βασικό σχήμα και στους "Μπέρις" ο Τζον Τσιρώνης, ο οποίος θα πάρει χρόνο συμμετοχής στην β' ομάδα του συλλόγου.

Όσον αφορά τα παιχνίδια των πολιτειακών πρωταθλημάτων, τις ώρες διεξαγωγής τους και τις βαθμολογίες μπορείτε να δείτε τους πίνακες στη σελίδα 44.

**Τελευταίο ματς...**

Ο Μπρετ Στάντμαν πιθανότατα θα αγωνισθεί για τελευταία φορά την Κυριακή με την φανέλα του Μπανκοτάουν. Ο... αγαπημένος ποδοσφαιριστής μερίδας οπαδών του Σ. Ολύμπικ θα ενισχύσει τα "Λιοντάρια" στο ματς με το Ροκντέιλ και στη συνέχεια θα μεταβεί στα Τάουνσβιλ ώστε να ενσωματωθεί στην ομάδα του Νορθ Κουίνσλαντ. Μία είδηση που δέχονται με ανακούφιση οι αντίπαλοί του στα γήπεδα...



Του Παναγιώτη Νικολάου

**Διπλή βράβευση για τον Τζιμ Ρώνη και το κτηματομεσιτικό του γραφείο...**

Μία σημαντική διάκριση κέρδισε το κτηματομεσιτικό γραφείο του Τζιμ Ρώνη στο Μπανκοτάουν, το οποίο βραβεύθηκε σαν το κορυφαίο της περιοχής στο είδος του, αλλά απέσπασε και το βραβείο της καλύτερης επιχείρησης όλων των κατηγοριών. Την Τετάρτη το βράδι απονεμήθηκαν στο "Emporium" του Μπανκοτάουν τα ετήσια Business Awards και το γραφείο του Τζιμ Ρώνη πρότευσε στον τομέα των κτηματομεσιτικών επιχειρήσεων, αλλά βραβεύθηκε και σαν η καλύτερη επιχείρηση της περιοχής σε όλες τις κατηγορίες. Η βράβευση έγινε ενώπιον 500 περίπου ατόμων και το σημαντικό είναι ότι οι νικητές αναδείχθηκαν από τις ψήφους του κοινού. Η στήλη μίλησε με τον Τζιμ Ρώνη, ο οποίος εκτός των άλλων είναι και ισόβιο μέλος τόσο της ομοσπονδίας ποδοσφαίρου της NNO (την οποία υπηρέτησε για 21 χρόνια), όσο και των Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις (τους οποίους υπηρετεί μια ζωή): "Είμαι πολύ ευχαριστημένος από τα βραβεία κι ευχαριστώ θερμά τους πελάτες μας και το κοινό γιατί εμπιστεύονται το γραφείο μας. Είναι μεγάλη τιμή για μας", μας είπε εμφανώς χαρούμενος ο πετυχημένος επιχειρηματίας και ποδοσφαιρο-παράγοντας.



Το αθλητικό τμήμα του "ΚΟΣΜΟΥ" συγχαίρει τον Τζιμ Ρώνη και τους συνεργάτες του και τους εύχεται ακόμη μεγαλύτερες διακρίσεις.

**Με το δεξί οι "Ματίλντας"...**

Η εθνική Αυστραλίας ποδοσφαίρου των γυναικών επικράτησε με 2-0 του Βιετνάμ στον εναρκτήριο αγώνα της για το κύπελλο Ασίας. Το ματς διεξήχθη στην πόλη Τσεγκντού της Κίνας και τα γκολ των "Ματίλντας" πέτυχαν οι Λίνα Κάμινς κι η Κάιλι Λέντμπρουκ που πανηγύρισε το παρθενικό της γκολ στην εθνική. Σήμερα η εθνική Αυστραλίας θα αντιμετωπίσει τη Νότια Κορέα. Στο ματς με το Βιετνάμ αγωνίστηκαν οι Γουίλιαμς, Ρότερ, Κόλθορπ (64' Άλεν), Ουζουνλαρ (53' Κερ), Λέντμπρουκ, Σλέιτιερ, Σίπαρντ, Σάιμον, Κάμινς, Μπατ και Λούικ.

**Επιβεβαίωση...**

Μπορεί ο μόνιμος διαστρεβλωτής να γράφει και να λέει ότι θέλει (όπως κι οι οπαδοί που ήταν μακριά από τους ανεγκέφαλους), αυτό όμως που έχει σημασία είναι τι κάνουν αυτοί που πραγματικά έχουν και τα γένια και τα χτένια! Αναφερόμαστε στο θέμα με τους ταραξίες των ξεδρών, το οποίο συζητήθηκε στο Δ.Σ. του Σ. Ολύμπικ το βράδι της Τρίτης (αν ήταν ανύπαρξο γιατί να συζητούσαν γι' αυτό;) Όπως, σας γράψαμε την Τρίτη, η διοίκηση των "γαλανόλευκων" είναι έντονα ενοχλημένη από την συμπεριφορά των θερμοδαίμων και ξεκίνησε ήδη την έρευνα. Το βράδι της Τετάρτης οι διοικούντες ρώτησαν

**Κι άλλο... παλιόπαιδο!...**

Όταν κοτζάμ αρχηγός της εθνικής Ελλάδας στο μπάσκετ αντιδρά σε βρισιές οπαδών, τι περίμενε κανείς να πράξει ένας ποδοσφαιριστής του Σάθερλαντ; Στη σελίδα 39 μπορείτε να διαβάσετε ποια ήταν η αντίδραση του Θεόδωρη Παπαλουκά στο βρισίδι οπαδού του Αμαρουσίου, όμως η στήλη αντιγράφει τις δηλώσεις του, έτσι για να τις... θαυμάσουν οι ανεγκέφαλοι οπαδοί κι οι υποστηρικτές τους. Εκτός αν θελήσουν να μας πείσουν ότι φταίει ο αρχηγός της εθνικής μας, όπως επιχειρούν τις τελευταίες ημέρες και με τον Έλληνα ποδοσφαιριστή που άκουσε τα εξ αμάξης το περασμένο Σάββατο. Το κοινό και στις δύο περιπτώσεις είναι ότι οι αθλητές αντέδρασαν γιατί οι "φιλάθλοι" έβριζαν αισχρά τα θεία και μέλη των οικογενειών τους. Ιδού τι δήλωσε ο Θεόδωρης Παπαλουκάς: «Το να βρίζει κάποιος επί προσωπικού και μάλιστα με αισχρό τρόπο είναι το χειρότερό μου. Όταν βρίζουν θεία και οικογενειακά. Και μάλιστα όταν τον κοιτάς, σε βλέπει και δε σταματάει, ειδικά σε ένα γήπεδο που φημίζεται για την καλή του ατμόσφαιρα, δεν το ανέχομαι», δήλωσε ο αρχηγός της εθνικής. Μήπως είναι κι αυτός... παλιόπαιδο;...



τους ποδοσφαιριστές της ομάδας (κυρίως τους Έλληνες) για το τι πραγματικά συνέβη το Σάββατο βράδι στο Seymour Shaw Park. Άπαντες όσοι ερωτήθηκαν μετέφεραν στην διοίκηση την πραγματικότητα, ότι δηλαδή οι οπαδοί έβριζαν καθόλη την διάρκεια του αγώνα με αισχρό τρόπο τους Έλληνες ποδοσφαιριστές του Σάθερλαντ και κυρίως το Νίκο Σταυρουλάκη, ο οποίος ξέσπασε με το τελευταίο σφύριγμα.

Η διοίκηση πείσθηκε πλέον για την πραγματική διάσταση του γεγονότος, παρότι κάποιιοι θέλησαν (για ποιον λόγο;) να μπερδέψουν τα πράγματα και να τα διαστρεβλώσουν. Έτσι, τώρα θα γίνουν συστάσεις στους οπαδούς να μην βρίζουν στο εξής στα γήπεδα. Για να δούμε αν θα εφαρμοσθεί. Πάντως, υπάρχουν και φωτογραφίες με τους πρωταγωνιστές, οι οποίες είναι στη διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου...

**Βαρελόφρων...**

Ο ψεύτης της Μελβούρνης δημοσίευσε τις δηλώσεις κάποιου φιλάθλου (γιατί δεν ρωτάει τους ποδοσφαιριστές της ομάδας να του πουν από πρώτο χέρι τι άκουσαν;). Το ερώτημα είναι αν έκαναν... αλκοτέστ στον συγκεκριμένο φιλάθλο πριν τον ρωτήσουν... Χικ!...

**Φωνάζει ο ψεύτης...**

Εδώ ο κόσμος καίγεται κι ο ψεύτης της Μελβούρνης ενδιαφέρεται μόνο για τα φιλαράκια του στη ρουφιανιά. Αυτός είναι ο μοναδικός του καημός... Όμως το ποτάμι δεν γυρίζει πίσω, όσο κι αν κλαίνε όλοι μαζί...

**Αδέλφια...**

Πάντως, αν δεν το καταλάβατε, για όλα τα φετινά δεινά φταίει η αποχώρηση των... αδελφών Ντάλτον! (Θα λέγαμε των αδελφών καΤΣΑΜΠΑ, αλλά οι συγκεκριμένοι μόνο ΤΣΑΜΠΑ δεν αποχώρησαν...)

**Απομόνωση...**

Τώρα υποθάλπει και τους ταραξίες (μάλλον επειδή είναι το ίδιο ανεγκέφαλος με αυτούς). Απομονώστε αυτούς που χαίρονται με τις ήττες της ομάδας σας για να έχουν να λένε ότι τώρα που έφυγαν... ο Ρόκκο και τα αδέλφια του ήλθε η καταστροφή. Οι μάσκες έπεσαν. Δεν αγαπούν τον σύλλογο, μα τα φιλαράκια τους στη ρουφιανιά... Γι' αυτούς ενδιαφέρονται μόνο...

**Απορία... (1)**

Η πραγματικότητα είναι ότι κανείς δεν τους έδωσε, αλλά έφυγαν ΟΙΚΕΙΟΘΕΛΩΣ... Αφού ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΑΝ - με το αζημίωτο - γιατί παρακαλάνε γονατιστοί να επιστρέψουν;... Δεν πήραν χαμπάρι ότι η πόρτα έκλεισε οριστικά;...

**Απορία... (2)**

Μα καλά, υπήρχαν τέτοια... κελεπούρια και τα άφησαν να χαθούν; Που θα ξαναβρούμε τέτοιους... φωστήρες, τέτοιους... ποδοσφαιρικούς κολοσσούς; Δεν είδατε που μόλις αποχώρησαν από την ομάδα η Μπαρτσελόνα, η Λίβερπουλ κι η Ίντερ "σκοτώθηκαν" για να τους αποκτήσουν;...